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ASIGNATURA: MATEMATICA

NOMBRE ESTUDIANTE:

CURSO: CUARTO ANO LETRA: FECHA:

0O.A: OA 17. Demostrar que comprenden una linea de simetria: ¢ dibujando una o mas lineas de simetria en figuras 2D e usando software geométrico

La guia anterior trabajamos y definimos el concepto de SIMETRIA, esta oportunidad
repasaremos y aplicaremos conceptos.

Definicion matematica del concepto de SIMETRIA

Simetria de Figuras Planas

Decimos que una figura plana tiene simetria axial cuando podemaos trazar una recta (llamada eje
de simetria), que divida en dos partes la figura, de manera que si plegamos el plano por ese eje las
dos partes coinciden.

Saimmane-dmrasm
.

g
U UN eje de sinmetnia €s una linea
imaginaria que digide una figura por la
miitad.

L Sidoblas la figura por el eje de
simetria, ambos lados son iguales
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Apliqguemos lo aprendido, repite estos dibujos, recuerda que debe ser igual al
modelo de la izquierda

Pty KA e
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e —
RECUERDA QUE EL EJE DE SIMETRIA PUEDE SER : l /

2. ¢Cual de las siguientes letras son simeétricas? Pintalas y luego dibujales el eje desimetria.

RHE 1T JYMA

¢Hay alguna que tenga mas de un eje de simetria? ¢Cual o cuales?

UN PEQUENO DESAFIO
Atencion y concentracion.

Sefala en el cuadro las siguientes figuras: 2 1T > U @) cuenta cada una de
ellas de forma individual para conocer su total.

h|3|b|8(2|9|e|3 |k |w|l|g|(p|/lO|7|bja|g|d|5|k|3|p|(g|8
plk|llli|p|Qla|7Z|p|c|f |h|j|li |8 k[Q|0|w|8|d|e|9|0|4
Q|6/9|0|c|g|5|pn|S|7|2|e|pnm|6|lg|Olc|2|Q|7]|i |blalk
el4|b|1lkl|i |8k |8 |Ow|4|5|B3|a|lp|9|p|lpn|OVv| 8|5 | O
7ld|p|2|mt|3|5S|v|6|v|0|7|1|Q|O|f |p|On|®Bk|h|lg|p|®
5/ 9/f|Splalpn|©Ojd|g|Ol9 |k|2|Q|B|v|5|3|v |6 | OO n
kic|5|j|w|/8|g|v|k|8|4|O|2]j Ih|8|gl|j |2]|0|k|Ow|5|O
3|plhlj|S|pn|2/0|b|9 |Olv|1|6|4|5|f Obl4a|1]|7]|F|Ole
O|g|8|9|1|8|a|7|d|e|5|e|3|O|d|g|ali |[1|un|f|a|8|k|8
9|al2|7|4|plg|lv|O©[8 |h|p|5|f|j |m|8]j|2]|0|v|8|p]|1
bid|{6|1[3|3|i [F | k|c|1 | k|3|6(k|Z|T 3|93 |2k
plklO|g|4|k|0|Q|b|g|w|d|g|le|5|b|0|g|p|c|f|a|0|OO
6(8|cle|l1|5|w|nt|a |3 |®8|1]i |2 |w|1[3|v|Ov | Ou|l1l|O
114|9|f|pli |QOn|Olv]j |k|O]|7|pn|OOkKk|BOd|7|3|n|S
h{3|a|blg|p|7|0(2|8|ali |[f|9|p|3|p|4|6|1|h|Q|D|c |8
Total: Q= = Z= |.l=© O=

Vamos que se puede
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